

# Apple Pay来了,颤抖吧钱包君

## 移动支付现“三国杀”,微信支付宝早早圈地,苹果则傍上了银联这棵大树

“Apple Pay将于2月18日正式在中国上线,”尽管苹果官方仍未表态,但一些银行已经迫不及待地透露了这个消息。兴业银行南京分行一位工作人员表示,Apple Pay预计会在2月18日早晨5点正式上线。在移动支付方面,微信和支付宝早已在疯狂圈地,而苹果也来势汹汹,并且傍上了银联这棵大树。一场疯狂“三国杀”眼看就要上演,而市民们早已搬出小板凳,坐等巨头们拿出更多实惠。

现代快报记者 刘元媛

### 都说Apple Pay今日上线,但苹果未表态

全世界都说Apple Pay要在今天上线,但作为主角的苹果却一副高冷模样,并未有官方信息发出。不过各家合作银行却是格外积极,现代快报记者从南京多家银行获悉,Apple Pay于今天正式上线应该是八九不离十。招商银行南京分行微信公众号在2月17日发布消息称“Apple Pay明日就来,小招给你无限惊喜!”兴业银行信用卡中心微信

公众号也表示,2月18日兴业银行信用卡将全面支持Apple Pay。

不过仍有不少银行对此表示沉默。事实上,记者从多家支持Apple Pay的银行获悉,苹果与银行有保密协议,不允许银行提前宣传并透露Apple Pay将何时上线使用的消息。

据苹果官网此前公布,目前已有19家银行宣布支持Apple Pay,基本涵盖了国内主要的银行。



制图 俞晓翔

### 提醒

#### 要试Apple Pay先升级手机

针对Apple Pay上线,有网友甚至喊出了“滚蛋吧,钱包君”。昨日,兴业银行南京分行零售事业部赵嘉健告诉记者,要想体验Apple Pay功能需要硬件、软件两方面的条件。硬件上,要有支持NFC功能的苹果设备,手机即iPhone 6及以上版本,Apple Watch等也可以。软件上,需要将苹果手机系统升级至iOS9.2版本。

上述软硬件条件都具备后,用户会在苹果手机界面看到“Wallet(钱包)”的图标。“如果Apple Pay上线,用户打开Wallet后就会看到关于请安装银行卡(包括储蓄卡和信用卡)的提示信息。”

想要顺利地在线下体验一把Apple Pay,还要去具备NFC功能的POS机终端的商家。据介绍,南京不少麦当劳、星巴克、汉堡王和85度C、家乐福的POS机都支持NFC功能,想体验一把的小伙伴,不妨去上述商家试试看。

### 专家分析

#### Apple Pay有安全优势但用户更看重补贴和优惠

在Apple Pay进入中国市场后,支付宝和微信支付的的市场地位是否会受到挑战呢?

银率网分析师认为,Apple Pay的使用门槛比较高,仅支持苹果6及以上版本手机,同时要求商家具有NFC功能的POS机。但目前中国内地市场上只有15%的POS机支持NFC功能,如果未来要对不具备上述功能的POS机进行更新升级则需要很高的成本。由于推广速度不乐观,这就意味着Apple Pay的应用商户短期内会很少。

另外Apple Pay的功能太过单一。Apple Pay线下仅有POS支付功能,而支付宝和微信支付在生活中几乎无处不在。以市场占有率第一的支付宝为例,除了线下支付外,它还能缴纳水电费、订外卖、还信用卡、转账汇款、购买火车票等。同时,支付宝和微信支付的商户安装成本低,商户只要放置一个支付码,用户扫

码即可完成支付,这要远比POS机更新换代成本低。

不过上述分析师也表示,Apple Pay也有优势,尤其是在支付安全性上要比支付宝和微信支付高不少。按照苹果的说法,Apple Pay与银联的云闪付结合,通过Token(支付标记)安全技术,保障用户的支付信息。用户在添加银行卡时,实际卡号既不存储在设备上,也不存储在Apple的服务器上。系统会分配一个唯一的设备账号,对该账号进行加密,并以安全的方式将其存储在设备的安全芯片中。每次交易都使用一次性的唯一动态安全码进行授权。

业内人士认为,初来乍到的苹果想要从支付宝和微信支付那里“虎口夺食”并非易事。对于中国用户来说,仍然十分看重补贴和优惠,如果苹果和银联没有做好砸下数亿补贴的准备,即便牵手了,也很难撼动现有的市场格局。

### “NFC军团”挑战“二维码战队”

目前国内布局线下手机支付的主要是支付宝和微信支付。平时忘了带钱包或不想付现金,只要拿出手机点开支付宝或微信,通过扫描二维码支付就可以了。

而苹果的Apple Pay则是一种基于NFC(近距离无线通信技术)的手机支付功能,因此,在进行线下支付时,不但要求手机必须支持NFC功能,还要求POS机终端也支持NFC功能。去年

12月18日,中国银联和苹果公司共同宣布,将在中国推出Apple Pay服务。苹果傍上银联并不意外,因为银联本身早已在力推基于NFC技术的“云闪付”。而也只有支持“银联云闪付Quick Pass”的POS机终端才能支持Apple Pay。

这意味着,不仅是苹果+银联、微信、支付宝这三方将要杀个你死我活,“NFC”与“扫码支付”谁优谁劣也得分个清楚。

### 南京战场早已硝烟弥漫

早在Apple Pay来华前,银联、支付宝和微信支付都已在南京市场上进行了大量推广,并疯狂地跑马圈地。银联以“62儿童日”捆绑了苏果等本地巨头。而去年双十二,支付宝同样将苏果拉拢到自家阵营,推出了5折优惠活动。微信支付则推出“摇一摇”领券、扫码领券等多种优惠,消费者最高可领取188元优惠券。

如此之大的优惠力度效果也非常明显,在去年双十二当天,南京很多大型商场都出现排队用手机付款的盛况,超市货架上的物品甚至被抢购一空。记者之前采访时发现,使用支付宝、微信支付的不仅仅是年轻人,很多老年人也用上手机支付。

而在终端布局上,南京不少路边摊、菜场都开始支持微信支付、支付宝。

## 学长来了! 资深学者澳洲归来交流会等你来

Ora GENG, 有着澳大利亚南京同乡总会副会长及秘书长、江苏同乡会理事会成员、华信地产高级销售顾问等多重身份的他,留澳多年,从青涩的学生时代到如今的事业有成,每一步都是经验的积累。现在,他带着全部的精神财富回到这里,为所有留澳或有意向留学澳洲的学子和家长,奉上最翔实的分享,也现场解答大家的提问和疑虑。

**学习经历:**2007年开始澳洲留学生活,先后获得悉尼大学生物化学专业本科学位以及悉尼科技大学生化专业硕士学位

**工作经历:**2011年西悉尼大学担任抗药药物研究助理;2012年-2015年从事食品质检以及营养成分分析;2015年至今华信地产担任高级销售顾问

本次分享会从最实用的学习、生活等多重角度为大家分析

澳洲留学的利弊以及毕业后的移民、就业实习机会。

**生活:**从衣食住行谈留学澳洲的酸甜苦辣

**学习:**如何在选课/专业时更胜一筹;怎样有效率地学习和准备考试

**就业:**解读留学生的实习有道;走出校园,简历是你最亮丽名片;求职路上,如何让面试官眼前一亮

**移民:**谈谈澳洲的主流移民方式

**置业:**以租养学:留学热下的别样思考

**活动链接:**2月20日(周六)14:00

**地点:**南京新街口金鹰国际26楼好年华留学

**预约电话:**025-68890300

**在线咨询:** www.jshnh.com



## 城南多盘节后欲补涨 琥珀森林精装房源2.2万元/m²清盘遭抢

1月30日,河西新地王拍出了42561元/m²的新纪录,“面粉价”直接赶超“面包价”。这助长了楼市信心,南京各大板块近期都有涨价的打算。其中,城南板块多家楼盘预计涨幅都在3000-5000元/m²左右,这也使得精装修房源均价仅在22000元/m²的琥珀森林受到市场疯抢。

**城南多家楼盘欲卖3万+ 或是“2字头”置业城南难得的机会**

在城南,万科九都荟年后加推预计将卖到30000元/m²,比之前涨价4000元/m²。保利堂悦预计新房售价也达30000-32000元/m²左右。复地宴南都也计划毛坯改精装,价格自然也会上浮不少。

也因此,精装房源均价维持



在22000元/m²的琥珀森林成为城南的一块“香饽饽”。据项目负责人透露,目前该项目只剩下几套房源,并且整体房源在今年8月份就可以交付,“现在是清盘价,确实性价比很高”,她坦言对于购房者来说,这可能是为数不多以“2字头”价格置业城南的机会了。

据悉,琥珀森林以精装成品房带地暖交付,社区二期绿化率高达49%,拥有1.99的低容积率以及近百米的超宽楼间距。8000m²中心大花园景观设计尽情漫步;2000m²阳光大草坪怡情逸景;近70000m²外围生态坡地畅享森林呼吸。

**双地铁直通三大商圈 河西以东软件谷产业生态“双核心”**

琥珀森林地处河西以东城南核心,南京软件园核心区,生活便利,景观环境首屈一指。项目毗邻地铁1号线小行站,5站抵达新街口,无缝连接2号线4站也能到达奥体,交通快速通达河西、新街口和南京南站等核心商圈,速享各种优质配套服务。本着“幸福安家、健康生活”的企业理念,在社区配套上,琥珀森林强调惠及三代人的贴心服务,引入了幼儿园、托老中心、社区食堂、超市、双会所以及小型商业金融服务,打造社区中心,为业主提供全家四代人的居住、休闲、娱乐、养老、教育等舒适生活的解决方案。

(杜磊)